

# Szakmai beszámoló

Az egyesületünk pályázatot nyújtott be, szakmai tanulmányi út szervezésére, melyre 100.000 Ft támogatást nyertünk .

A támogatás lehetőséget nyújtott arra, hogy egy erre irányuló szakmai tanulmányi utat megszervezzünk .

A tanulmányi út célja az volt, hogy a szakmai nehézségekből fakadó feszültségeket oldjuk, megfelelő gyakorlati tapasztalatokat megismerjünk , egyéni technikák alkalmazását megtapasztaljuk, a mindennapi életbe való integrálás lehetőségeit, más eszközeit megtanuljuk.

Az utat úgy szerveztük, hogy egy egynapos program keretében az országban más régiókban működő, ellátó szervezeteket meglátogattunk, és a személyesen tapasztaltakat ott helyben megbeszéltük.

Az út nyeresége mindenképpen az volt, hogy a tapasztaltak alapján olyan technikákat, szakmai fogásokat tanulhattunk, amelyekkel a saját munkánkban egységességet, pontosabb, hatékonyabb munkavégzést tudunk megvalósítani.

Továbbá tapasztalatokat gyűjtöttünk a 24 órás egészségügyi centrum működtetésével kapcsolatosan, hiszen a jogszabály Győr városát is kijelöli erre a feladatra, és erre most pályáztuk is. Sajnos ez a pályázat az idén nem nyert, de a megszerzett tapasztalatokat a jövő évi pályázatunkban remélhetően sikeresen tudjuk alkalmazni.

Az úti cél meglátogatott állomásai a következők voltak: Székesfehérvár, Sárbogárd, Pécs , Komló.

A meglátogatott helyeken szívesen fogadtak bennünket és reméljük, hogy az általunk elmondottakkal mi is segíthetjük az ottani szakmai munka színvonalának emelését.



# Meghívó !

## Kedves Egyesületi Tag !

Ez úton meghívlak a regionális egyesületünk által 2010.06.04.-én tartandó szakmai tanulmányi útra.

### A szakmai rendezvény programja:

Székesfehérvár, Sárbogárd, Pécs , Komló hajléktalan ellátásának megismerése, szakmai tapasztalat csere.

### A rendezvény időpontja: 2010.06.04.

Indulás: 2010. 06.04.-én 06.30. Győr Városháza mögötti parkolóból

Érkezés: 2010.06.04.-én kb. 20.00 Győr Városháza mögötti parkoló

A rendezvény a szerény anyagi lehetőségeink miatt önköltséget is tartalmaz, amely 2000 Ft/fő, melyet a buszon kell téríteni . ( A rendezvény teljes költségéből 2500 Ft-ot az egyesület pályázati összegből térít. )

A részvételi szándékot kérem legkésőbb május15.-ig jelezni a 96/512-303 telefonon, vagy a ptne@hssz.t-online.hu e-mailra , illetve a 20/204-2045 telefonra.

Kérem, hogy aki bejelentkezik, ne mondja le később, mert a foglalás biztosításának anyagi vonzata van, amelyet lemondás esetén is téríteni kell!

Mindenkit várunk !

Győr. 2010. 04.15.

